
 

 

Compte-rendu de la séance du 29 mars 2014 
 

 
Tous les conseillers sont présents 
 

Après l'installation du nouveau conseil municipal, les conseillers ont procédé à : 
I- l'élection du maire : 
Monsieur Bernard KLEIN a été proclamé maire à la majorité absolue 
 
II- l'élection des adjoints : 
4 postes d'adjoints ont été créés. 

Pour le bon fonctionnement du service, le maire a donné délégation à chaque adjoint qui a été élu à la 
majorité absolue : 

1er Adjoint : Denis STAHL – : Voirie, suivi des tâches de l'agent communal, propreté et fleurissement 
2ème Adjoint : Dominique MEYER : Affaires scolaires et associatives. Monsieur Meyer tient à préciser 
qu'il ne souhaitait pas postuler au poste de 1er adjoint, car son implication professionnelle ne lui permet 
pas d’assurer une disponibilité suffisante pour assumer pleinement cette fonction.  
3ème Adjoint : Christiane FISCHER : Information, communication et Affaires juridiques 
4ème Adjoint : Laurent KRIEGER : Animations communales 

 
III – au vote d'une participation exceptionnelle pour l'école de Rohr 
A l'occasion des 100 ans du début de la 1ère Guerre Mondiale, les classes de Rohr ont projeté d'aller au 
Mémorial de Schirmeck. La commune participera à cette sortie à hauteur de 7 €/enfant (originaire de 
Gougenheim). 

 

Compte-rendu de la séance du 11 avril 2014 
 
Absent excusé : Monsieur Frédéric SCHOENHENTZ (procuration)  
 

Les comptes rendus de la séance du 25 février et 29 mars 2014 ont été approuvés 
 
I- Le contrat avec la Société Alsacienne de Paratonnerre (SAP) qui vérifie annuellement le 
paratonnerre de l'Eglise est renouvelé pour 5 ans (82,- € HT/an) 

 
II-  Les accès à la salle des fêtes et à la boite aux lettres installée à l'arrière de la mairie seront 
mis aux normes PMR (personnes à mobilités réduites). L'offre la plus avantageuse a été retenue : Société 
Wicker pour un montant de 2381,- € HT, soit 2857,20 € TTC). 

 
III- Un complément de logiciels sera acheté pour la mairie, notamment pour répondre aux nouvelles 
exigences de la dématérialisation, pour un montant de 1675,- € HT soit 2010,- € TTC. 

 
IV- Le chauffe-eau de la salle des fêtes/école est en panne et sera remplacé d'ici le 19 avril 2014, par 
la société Zimmermann pour un montant de 1175,- € HT, soit 141,- € TTC. 

 
V- Chaque commune est dans l'obligation d’établir un Plan de mise en Accessibilité de la Voirie et des 

Espaces publics (PAVE). Un diagnostic sera effectué courant de l'année par l'association EGEE qui établira 
un constat d’accessibilité et les préconisations  de solutions. 

 
VI- Les conseillers, à l'unanimité, décident de ne pas augmenter les taux des taxes locales pour la 4ème 
année consécutive de la part communale. 

 
VII- Le budget communal primitif 2014 voté, à l'unanimité, est arrêté comme suit : 

� en recettes et dépenses de fonctionnement à :  303 969,10 € 

� en recettes et dépenses d'investissement à : 746 367,45 € 



 

 

 

Les dépenses d'investissement comprennent notamment la réhabilitation de la mairie et la construction d'une 
nouvelle caserne pour les sapeurs-pompiers, les accès à la salle des fêtes et mairie, les logiciels pour la 
mairie, un ordinateur portable pour la directrice d'école de Gougenheim, le chauffe-eau ... 
 
VIII- L'indemnité de conseil au Trésorier de Truchtersheim pour ses prestations de conseil et 

d'assistance en matière budgétaire, économique, financière et comptable est accordée, à l'unanimité, au taux 
de 100%. 
 
IX-  Les délégations consenties par le Conseil municipal au Maire : prendre toute décision concernant les 
marchés de travaux, de fournitures et de services qui peuvent être passés sans formalités préalables en 
raison de leur montant, accepter les indemnités de sinistre, prononcer les délivrances des concessions du 
cimetière. 

 
X- Les sièges des différentes commissions communales ont été répartis parmi les conseillers municipaux 

 
XI-  La société COLTHAB de Hoerdt, spécialisée dans la collecte et le recyclage de textile usagé depuis 
plus de 15 ans, mettra en place, au Point d'Apport Volontaire, un collecteur de vêtement à l'effigie de la 
Croix Rouge. 

 
Prochaines séances : Vendredis 23 mai  et 20 juin 2014 à 20h30 

Le maire: Bernard KLEIN 
 

AvisAVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS 
 
Pour information : les panneaux directionnels vont être remplacés prochainement par le 
Conseil Général du Bas-Rhin  

  
 

Elections pour le parlement Européen 
Dimanche 25 mai 2014 

Le Bureau de vote se tiendra au rez-de-chaussée du bâtiment communal 
situé 5, rue de l'Eglise 

 
 

L'association des Maisons Alsaciennes de Gougenheim vous informe que la journée annuelle est fixée au 
dimanche 6 juillet 2014. Une visite sera organisée dans la commune de Weyersheim. 

 

  

          Don du sang 
Salle des fêtes de Gougenheim 

24 avril 2014 

Des malades ont besoin de vous, merci pour votre don ! 
 

 
N'attendez pas le dernier moment pour renouveler 

votre Carte Nationale d'Identité ! 

 
 

Le secrétariat de mairie sera fermé du 1er au 11 mai inclus. 
L'agence postale communale sera ouverte aux heures habituelles 

Bureau de Vote 


